
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.9.2021 16:20:11 57 / 100 Мельник Тетяна МиколаївнаКЗ "Балтська спеціальна школа Одеської обласної ради" 8 клас

3.9.2021 16:32:29 81 / 100 Малаховський Назар Олександрович8 клас, Брацлавський навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1-гімназія"

3.9.2021 16:43:24 14 / 100 Скороход Артьом Володимирович8 клас Холминської  ЗОШ |-||| ступенів

3.9.2021 16:45:18 63 / 100 Тимчик Євгеній Вітальйович8А клас, Брацлавська ЗОШ №1 Гімназія

3.9.2021 16:46:59 86 / 100 Ворона Руслана Романівна 8 клас, ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

3.9.2021 16:47:23 95 / 100 Сторожишин Антон Романович8-А, Старокостянтинівська ЗОШ I-III ступенів №1

3.9.2021 17:01:17 85 / 100 Череп‘яний Ростислав Сергійович8-А,Павлиський ліцей іменні В.О Сухомлинського

3.9.2021 17:09:07 96 / 100 Придюк Назар Ігорович 8-Д , Ліцей №25 Івано- Франківської міської ради

3.9.2021 17:23:34 94 / 100 Кравченко Олена Анатоліївна8 клас, Вікторівська філія Комунального закладу Богодухівський ліцей N2 Богодухівської міської ради Харківської області

3.9.2021 17:29:26 43 / 100 Майдан Вадим Русланович8-А клас, ЗОШ I-III ступенів №6 м. Горішні Плавні, Полтавська область

3.10.2021 16:33:29 86 / 100 Морорян Олена МихайлівнаНВК "Боянська гімназія"

3.10.2021 16:59:26 96 / 100 Чекман Ярослав Юрійович8 клас Комунальний заклад Дунаєвецької міської ради "Станція юних натуралістів"

3.10.2021 17:01:02 87 / 100 Манєв Мирон Вікторович 7 клас Одеська гімназія №1 ім.А.П.Бистріної

3.11.2021 16:40:53 96 / 100 Кардаш Альбіна ВалентинівнаКЗ ДМР "Станція юних натуралістів" 8 клас

3.11.2021 17:19:53 96 / 100 Салтанова Катерина Валеріївна 8 клас, Новоекономічна ЗОШ І-ІІІ ступенів Покровської райради Донецької області



Email 1. Укажіть назву фізичної величини, яку позначають NА:2. Температура 0ºС і тиск 101,3 кПа дістали назву:3. Яких речовин може стосуватися поняття «кількість речовини»?

natashazayarsk@gmail.comг) стала Авогадро б) нормальні умови в) газів

malahovskinazar007@gmail.comг) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин

arta8875@gmail.com б) число структурних частинок речовиниб) нормальні умови г) всіх речовин

tymyevhen@gmail.com г) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин

julia.kovaleva16@gmail.comб) число структурних частинок речовиниб) нормальні умови г) всіх речовин

wikitosik@gmail.com г) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин

rostik.uff@gmail.com б) число структурних частинок речовиниб) нормальні умови г) всіх речовин

nazarpriduk@gmail.com г) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин

kobanatalia62@gmail.com г) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин

vadym.maidan.official@gmail.comг) стала Авогадро а) стандартні умови г) всіх речовин

elenamororean@gmail.comг) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин

dunsyun@gmail.com г) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин

mironmanev72@gmail.comг) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин

kardash@dunvk.ukr.educationг) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин

 ksaltanova79@gmail.com г) стала Авогадро б) нормальні умови г) всіх речовин



4. Який об’єм займають 2 моль вуглекислого газу за нормальних умов?5. З речовинами якого ряду буде взаємодіяти CO

₂

?6. Який колір забарвлення має універсальний індикатор у кислому середовищі?7. Що таке солі?

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л в) H

₂

O, NaOH, Al(OH)

₃

, CaOа) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л в) H

₂

O, NaOH, Al(OH)

₃

, CaOб) синій в) складні речовини, утворені атомами Гідрогену і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

в) жовтий б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

г) фіолетовий б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками

в) 44,8л б) BaO, H

₂

O, KOH, Ca(OH)

₂

а) червоний б) складні речовини, утворені атомами металу і кислотними залишками



8. Що показує нуклонне число?9. У якому ряду зазначені s-елементи?10. Яка максимальна кількість електронів може перебувати в р-підрівні одного електронного шару?11. Електронна оболонка атома якого хімічного елемента має такий вигляд: 1s²,2s²2p

⁶

,3s²3p

⁶

,4s¹?

а) кількість протонів у ядріа) Li, Be, B, O, S б) 6 в) K

г) кількість електронів, що рухаються навколо ядрав) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

г) кількість електронів, що рухаються навколо ядрав) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

в) масу ядра в) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

в) масу ядра в) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

в) масу ядра в) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

б) кількість нейтронів у ядрів) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

в) масу ядра в) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

б) кількість нейтронів у ядрів) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

в) масу ядра в) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

б) кількість нейтронів у ядрів) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

в) масу ядра в) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

в) масу ядра в) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

в) масу ядра в) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K

в) масу ядра в) Li, Na, H, He, Ba б) 6 в) K



12. У якому ряду металічні властивості елементів зростають?13. Скільки електронів може міститися на зовнішньому енергетичному рівні?14. У що перетворюються атоми, віддаючи електрони?15. У якому ряду позитивний ступінь окиснення елемента дорівнює +2?

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba а) 1-2 г) в радіонукліди в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba в) 1-8 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

в) K, Ca, Cr, Mn, Fe а) 1-2 б) в аніони а) SiO

₂

, Ca(OH)

₂

, PbO, FeCl

₂

, H

₂

O

в) K, Ca, Cr, Mn, Fe г) 1-18 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba в) 1-8 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba г) 1-18 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba в) 1-8 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba в) 1-8 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba г) 1-18 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

в) K, Ca, Cr, Mn, Fe а) 1-2 а) в катіони а) SiO

₂

, Ca(OH)

₂

, PbO, FeCl

₂

, H

₂

O

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba в) 1-8 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba в) 1-8 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba в) 1-8 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba в) 1-8 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO

б) Si, Al, Mg, Ca, Ba в) 1-8 а) в катіони в) ZnO, Cu(OH)

₂

, FeCl

₂

, Pb(NO

₃

)

₂

, CO



1. Яка хімічна властивість не характерна для лугів?2. У якому ряду формули сполук розміщені в порядку зниження ступеня окиснення Нітрогену?3. Які частинки перебувають у вузлах кристалічної решітки води?4. Знайдіть неправильне твердження

а) взаємодія з кислотними оксидамиб) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

а) атоми в) Хімічний зв'язок—це зв'язок, що виникає між атомами, які відрізняються своєю електронегативністю

в) термічний розклад в) NH

₃

, NO

₂

, NO, N

₂

, HNO

₂

, N

₂

O

₅

б) молекули в) Хімічний зв'язок—це зв'язок, що виникає між атомами, які відрізняються своєю електронегативністю

г) взаємодія з солями в) NH

₃

, NO

₂

, NO, N

₂

, HNO

₂

, N

₂

O

₅

а) атоми г) Завдяки утворенню хімічних зв'язків досягається завершеність зовнішнього електронного шару атома

в) термічний розклад в) NH

₃

, NO

₂

, NO, N

₂

, HNO

₂

, N

₂

O

₅

в) йони а) Хімічний зв'язок—це зв'язок між атомами, що забезпечує існування речовин з чітко визначеним складом

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули в) Хімічний зв'язок—це зв'язок, що виникає між атомами, які відрізняються своєю електронегативністю

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули б) Хімічний зв'язок—це зв'язок, який виникає між атомами за рахунок неспарених електронів або за донорно-акцепторним механізмом

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули а) Хімічний зв'язок—це зв'язок між атомами, що забезпечує існування речовин з чітко визначеним складом

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули в) Хімічний зв'язок—це зв'язок, що виникає між атомами, які відрізняються своєю електронегативністю

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули а) Хімічний зв'язок—це зв'язок між атомами, що забезпечує існування речовин з чітко визначеним складом

в) термічний розклад а) NO, NH3, NO

₂

, N

₂

, N

₂

O5, HNO

₂

б) молекули г) Завдяки утворенню хімічних зв'язків досягається завершеність зовнішнього електронного шару атома

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули а) Хімічний зв'язок—це зв'язок між атомами, що забезпечує існування речовин з чітко визначеним складом

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули в) Хімічний зв'язок—це зв'язок, що виникає між атомами, які відрізняються своєю електронегативністю

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули в) Хімічний зв'язок—це зв'язок, що виникає між атомами, які відрізняються своєю електронегативністю

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули в) Хімічний зв'язок—це зв'язок, що виникає між атомами, які відрізняються своєю електронегативністю

в) термічний розклад б) N

₂

O

₅

, NO

₂

, HNO

₂

, NO, N

₂

, NH

₃

б) молекули г) Завдяки утворенню хімічних зв'язків досягається завершеність зовнішнього електронного шару атома



5. Хто з учених запропонував планетарну модель атома?6. Знайдіть неправильне твердження7. Яка сіль потрібна людині для підтримання складу крові, а також вироблення шлункового соку?8. Яка з реакцій є характерною лише для нерозчинних основ?

а) Дж.Томсон а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

г) А.Беккерель в) спільним у будові електронних оболонок атомів елементів з порядковими номерами 11 і 18 є наявність трьох енергетичних рівнівв) Na

₂

CO

₃

г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl в) взаємодія з кислотами

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

а) Дж.Томсон а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

а) Дж.Томсон в) спільним у будові електронних оболонок атомів елементів з порядковими номерами 11 і 18 є наявність трьох енергетичних рівніва) NaCl г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу

б) Е.Резерфорд а) кількість енергетичних рівнів визначається за номером групиа) NaCl г) реакція термічного розкладу



9. Який об’єм за нормальних умов займають 88г вуглекислого газу?10. У якому ряду є лише р-елементи?1. Знайдіть неправильне твердження2. Виберіть правильні відповіді. Протонне число показує: 1) кількість протонів у ядрі, 2) заряд ядра атома, 3) загальну кількість електронів, 4) відносну атомну масу хімічного елемента, 5) кількість електронних шарів, 6) кількість електронів на зовнішньому електронному шарі

б) 22,4л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1б) 1, 2, 6

б) 22,4л в) O, S, Cl, Al, C в) ступінь окиснення елементів у простій речовині завжди дорівнює нулюв) 1, 5, 6

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C б) неметалічні елементи у сполуках із металами завжди мають негативний ступінь окисненняа) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C в) ступінь окиснення елементів у простій речовині завжди дорівнює нулюг) 1, 2, 3, 4

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3

а) 44,8л в) O, S, Cl, Al, C г) Гідроген у сполуках завжди має ступінь окиснення +1а) 1, 2, 3



3. Яка маса осаду утвориться при пропусканні за н.у. 1,12л вуглекислого газу крізь вапняну воду?4. З якими металами може взаємодіяти розведена сульфатна кислота?5. Зазначте пару елементів, що мають однакову кількість неспарених електронів на зовнішньому електронному шарі Даю згоду на обробку персональних данних

г) 6г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюв) Al і P Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюа) Na і Cl Так

а) 2,5г г) з лужними в) Al і P Так

б) 5г г) з лужними а) Na і Cl Так

б) 5г б) з лужними і лужноземельнимиа) Na і Cl Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюа) Na і Cl Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюв) Al і P Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюа) Na і Cl Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюа) Na і Cl Так

б) 5г б) з лужними і лужноземельнимиг) Li і C Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюв) Al і P Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюа) Na і Cl Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюв) Al і P Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюа) Na і Cl Так

б) 5г в) з тими, які у витискувальному ряду металів стоять до воднюа) Na і Cl Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


